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Na podujatí hviezdili zo slovenskej strany najmä osembodové Nela Lopušanová a Barbora
Kapičáková, Lucia Halušková nazbierala o bod menej a len 18-ročná Ema Tóthová sa tešila
zo zisku šiestich kanadských bodov.

Slovenské hokejistky prehrali v dôležitom zápase na turnaji A-skupiny I. divízie MS v Budapešti proti
Francúzkam a nepostúpili tak do elitnej kategórie.

V prípade zisku dvoch bodov by skončili prvé, no prehra 1:3 ich sen rozplynula. Do najvyššej
kategórie tak postúpili práve súperky.

Slovenky naposledy účinkovali medzi elitou v roku 2012, odvtedy čakajú márne na postup. Na turnaji
v Budapešti získali 9 bodov po víťazstvách nad Čínou, Maďarskom a Nórskom.

Bez medaily
Prehry s Talianskom a Francúzskom však znamenali, že napokon obsadili štvrtú priečku a nezískali
tak ani medailu, ktorá im ušla o jediný bod.

Hoci sa súperky dostali do vedenia v prvej tretine, v druhej vyrovnala kapitánka Janka Hlinková, no
ešte do konca tohto dejstva Francúzky opäť vyhrávali. Do prázdnej bránky pridali ešte poistku a
povestný klinec do rakvy.

Na podujatí hviezdili zo slovenskej strany najmä osembodové Nela Lopušanová a Barbora
Kapičáková, Lucia Halušková nazbierala o bod menej a len 18-ročná Ema Tóthová sa tešila zo zisku
šiestich kanadských bodov.

Smolný záver
Duel sa začal s takmer dvojhodinovým meškaním pre problémy s rolbou, čo mohlo ovplyvniť obe
strany na ľade, no lepšie sa s tým vyrovnali Francúzky. Spolu s nimi medzi elitu postúpili aj domáce
Maďarky po výhre 4:1 nad Nórkami.

Hlinková uviedla, že išlo o ťažké stretnutie, kde Slovenky bojovali až do konca. „Stále sme tlačili, ale
nevyšlo to. Napriek meškaniu sme si dobre nastavili hlavy. Podľa to nemalo až taký veľký vplyv.
Máme mladší tím ako ostatní, ale stále sa posúvame ďalej. Aj minulý rok sme čakali, kto vyhrá a
prehrá, tentoraz sme to mali v rukách. Ideme dobrým smerom,“ povedala 30-ročná kapitánka.

Tréner Miroslav Mosnár priznal, že u svojich zvereniek nevidel takú energiu ako v minulom súboji.
„Nemôžem dievčatám nič vyčítať, išli naplno, ale asi to nebolo to, čo chceli aj ony. V zápase s
Talianskom sme dostali góly, ktoré sme nemuseli – bol to jediný problémový duel. S Francúzkami to
bolo vyrovnané, v koncovke nám chýbalo šťastie, mali sme dobré šance, trafili sme aj hornú žŕdku.
Škoda toho, mrzí ma to.“



Vlani Slovenkám ušiel postup o skóre v prospech Dánska. Tentoraz z 1. miesta smerujú k elite
Francúzky, po nich aj domáce Maďarky. Tretie skončili Talianky o bod pred hokejistkami spod Tatier.

Predposledné skončili Nórky, vypadli Číňanky, ktoré nezískali ani bod a strelili len jediný gól.
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